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[bookmark: _GoBack]Goizuetako udalak lur komunalen kudeaketa hobetzeko asmoarekin beso desbrozadora duen traktore bat erosi du. Udalaren ustetean makina honek lagunduko du Goizuetak daukan ingurune  guztia hobeto mantentzen, baserri bideen eta pista nagusien egora hobetuko da, mendiaren egoera orokorra hobetzen  lagunduko du.
Proeiktua aurrera eramateko baserritarrak, ehiztari elkarteko kide, suhiltzaileen boluntariak, baserritarren elakartea eta udal ordezkarien artean osatutako lan talde bat aritu da azken hilabeteetan lanean.  
Ondorengo asteetan traktorea erabiltzeko formakuntza saioak burutuko dira traktore berri hau erabiltzen hasi aurretik. 
Lur komunalen egoera hobetzeko helburuarekin Goizuetako udalak 131.890 €ko inbertsioa burutu du, eta  60.000 €ko diru laguntza lortu du, 2024ko PDR deialdiaren bidez.
Goizuetako Lur komunalen kudeaketa  proiektua Landa Garapeneko eta Ingurumeneko Departamentuak kudeatutako 2023-2027 Nafarroako PEPACen Tokiko Garapen Parte-hartzailea 7119.01 laguntzaren esparruan gauzatu da. 27.646,21 euroko laguntza Cederna Garalur tokiko ekintza-taldeak eman du, bere 2023-2027 Landa Garapeneko Estrategiaren esparruan, eta Europar Batasuneko Landa Garapeneko Funtsak (FEADER) %45ean eta Nafarroako Gobernuak %55ean finantzatzen dute.


El Ayuntamiento de Goizueta ha adquirido un tractor con un brazo desbrozador para mejorar la gestión de los terrenos comunales. El Ayuntamiento considera que esta máquina ayudará a mantener mejor todo el entorno de Goizueta, mejorará el estado de los caminos rurales y pistas principales, y ayudará a mejorar el estado general de los pastos y montes.

Para llevar adelante el proyecto ha trabajado en los últimos meses un equipo de trabajo formado por baserritarras, miembros de la sociedad de cazadores, voluntarios de bomberos, la asociación de baserritarras y representantes municipales.

Durante las próximas semanas se realizarán sesiones formativas para el uso del tractor antes de comenzar a utilizarlo.

Con  el objetivo de mejorar el comunal de Goizueta el Ayuntamiento ha realizado una inversión de 131.890 €, y ha obtenido una ayuda en la convocatorio del PDR de 2024 de 60.000 €

El proyecto Goizuetako Lur komunalen kudeaketa se ha ejecutado en el marco de la ayuda 7119.01 Desarrollo Local Participativo del PEPAC en Navarra 2023-2027 gestionado por el Departamento de Desarrollo Rural y Medio Ambiente. La ayuda de 27.646,21 euros ha sido concedida por el grupo de acción local Cederna Garalur, en el marco de su Estrategia de Desarrollo Rural 2023-2027 y está cofinanciada por el Fondo de Desarrollo Rural de la Unión Europea (FEADER) en un 45% y por el Gobierno de Navarra en un 55%.
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